

# ПОЗИТИВНО. ВКУСНО. КРЕАТИВНО

*Соревнования, походы, турслеты, квесты... Из этих замечательных моментов складывается чудесная пора студенчества, которая запоминается на всю жизнь.*

**16 сентября на базе отдыха в деревне Щитовка Сенненского района прошел туристический слет для преподавателей, сотрудников и студентов нашего университета. Организаторами мероприятия выступили ПО ОО «БРСМ», профком студентов, спортивный клуб, отдел студенческого творчества и культурно-досуговой деятельности нашего университета.**



Спортивные, кулинарные и творческие конкурсы, посиделки у костра и песни под гитары не давали скучать никому. В Щитовке в этот день царил по-настоящему теплая, дружеская и зажигательная атмосфера.

Своими впечатлениями от замечательной поездки поделились сотрудники и студенты ВГУ.

**Юлия Петровна БЕЖЕНАРЬ,**  
проректор по воспитательной работе, кандидат педагогических наук, доцент:

«Подобный туристический слет в нашем университете проводится уже во второй раз. Тогда ездили преподаватели, сотрудники и небольшое количество студентов. На весну этого года мы запланировали масштабный турслет, но подвела неблагоприятная эпидемиологическая ситуация. Потому выбрались только сейчас.

Стоит отметить, что ребята были просто в восторге. Для наших иностранных студентов это был первый в их жизни турслет, который, я думаю, запомнится надолго. Ведь им было непривычно, что их преподаватели могут играть вместе с ними в волейбол и петь песни.

Мы здорово отдохнули, подзарядились новыми силами и получили множество положительных эмоций. Надеемся, что в скором времени снова отправимся на туристический слет. В ближайших планах – в октябрь или же зимой».

**Андрей АСТАХОВ,**  
первый секретарь ПО ОО «БРСМ» университета:

«Эта поездка в Щитовку оставила у меня только положительные эмоции, ведь на туристическом слете студенты и преподаватели смогли лучше узнать друг друга. Запомнились песни под гитару у костра в исполнении Дениса Эдуардовича Шкирьянова, проректора нашего университета, кандидата педагогических наук, доцента, а также студентов разных факультетов. Пришлось по вкусу каждому и приготовленные блюда. Мы в очередной раз доказали всем, что Витебский государственный университет имени П.М. Машерова – большая и дружная семья, которая умеет весело и дружно проводить время».

**Ахалмухаммет МЕРЕДОВ,**  
студент 4 курса факультета обучения иностранных граждан:

«В туристическом слете я принимал участие впервые. Ребята из Туркменистана готовили мясо и наш фирменный плов, участвовали в квесте «Веровочный курс». А еще мне очень понравилась станция «Тик-Ток», где я смог потанцевать под зажигательную музыку. Этот туристический слет

мне запомнится надолго, потому что летних воспоминаний, в принципе, у меня нет. Ведь я и другие иностранные студенты провели это лето в общежитии. По возможности я еще раз съездил бы на туристический слет, но уже с ночевкой».

**Виктория ДОНЦОВА,**  
студентка 4 курса факультета химико-биологических и географических наук:

«Туристический слет мне очень понравился. Хочется отметить непринужденную обстановку и то, что все участники мероприятия находились в равных условиях. Не передать сло-



вами те ощущения, когда рядом с тобой, в соседней команде, будто твой знакомый, участвует в конкурсе ректор, председатель профкома жарит шашлык, а проректор вместе со всеми играет на гитаре и поет песни. Мы находились в очень красивом месте, а ребята со всех факультетов были одной дружной семьей ВГУ».

**Алеся МЯДИЛЬ.**

Фото Натальи ТАРАЫШКИНОЙ.

Еще больше фотографий смотрите на сайте нашего университета с помощью QR-кода.

